

网上看到“菏泽戴金项链的人多”，两名广西人起了歹意

广西贼盯上菏泽“戴金男”

本报菏泽7月26日讯(记者 邢孟) 两广西男子因从网上搜到“山东菏泽戴金项链的人多”，便千里迢迢从广西奔赴菏泽，而且专挑戴金项链男性市民下手，得手后迅速逃回广西，涉案价值20余万元。7月22日，两犯罪嫌疑人被牡丹区警方抓获。

李某和陶某都是广西人，李某曾在2008年因抢夺罪入狱四年，今年2月刚出狱，出狱后不久就因“缺钱花”打算重拾“老本行”，并且为方便行事，还喊上朋友陶某一起干。在李某“建议”下，两人在选取作案目标时，因从网上搜到“山东菏泽戴黄金的多”便打定主意，千里北上菏泽作案。

两人到菏泽之后先找一家旅

馆住下，之后为方便作案，他们还购买一辆二手摩托车。有了作案工具，第二天两人便骑上摩托车在城区闲逛，伺机寻找作案目标。因抢夺金首饰来钱快，且男式项链一般比较粗大、值钱，二人便将目标锁定身戴金项链的男性市民。

他们在城区一旦发现目标，便尾随受害人，待受害人不注意之时飞快将其脖子上的金链子抢走，待受害人反应过来时，他们已经没了踪影。每次作案之后，为逃避警方追捕，他们都会迅速乘车离开菏泽，辗转到广州销赃，之后潜伏几日再次北上。从6月4日起，他们四次来菏，疯狂作案六起，抢夺金项链共计6条480克，涉案价值约20万元。

6月份以来，牡丹区公安局接到市民多起类似报警，受害者都是金项链被两骑摩托车男子抢走。经过侦查分析断定，这几起案件为同一团伙作案，但由于二人每次作案之后都迅速乘车逃离菏泽，又是外地人，因此，为破案带来难度。但法网恢恢，犯罪嫌疑人怎么也没有想到，监控天网早已把他们的踪迹锁定。

办案民警在调取受害者被抢夺地点附近监控录像后，经过仔细比对分析，两名犯罪嫌疑人随即被锁定。且在监控录像中，两名犯罪嫌疑人每次作案的行迹都被记录得清清楚楚，最后，民警根据监控锁定二人落脚宾馆，就在他们第四次来菏准备抢夺时，被民警抓获。



刹车不及 电轿钻进货车尾

电动轿车司机被卡住，民警“撑”开车身救伤者

本报巨野7月26日讯(记者 邢孟 通讯员 唐江波) 26日下午，巨野金山路与巨野公路交叉口发生一起交通事故，一辆小轿车刹车不及钻进前面一辆大货车车尾，轿车严重变形，伤者卡在车内不能动弹，巨野交警和消防官兵合力将伤者救出。

据了解，事发时一辆自南向北行驶的大货车在行驶中发现前方路口红灯，便踩刹车准备停

车，不料其身后的一辆电动轿车因车速过快刹车不及，“砰”的一声，车头钻进大货车尾部。由于大货车此时还没有完全停稳，电动轿车又被大货车向前拖行两三米，致使电动轿车严重变形，驾驶员在巨大撞击和车身挤压下，头部和胸部受伤。

事故发生后，巨野交警大队民警立即赶到现场实施救援，民警发现驾驶员头部受重创，血流

不止，立即对其进行紧急包扎。由于电动轿车变形严重，驾驶员被挤压在车内无法救出，闻讯赶来的120医护人员也束手无策。消防官兵赶到现场后，观察车辆挤压情况，决定用专业工具将电动轿车“撑”开，救出伤者。三分钟后，伤者终于脱离险境，被医护人员抬上救护车。目前，伤者生命体征平稳，事故还在进一步调查中。

郓城合义曲艺团义演 引来百姓叫好连连

本报郓城7月26日讯(记者 崔如坤 通讯员 魏忠友 刘昱杉) “再叫声和尚欧子英，姑奶奶我等你把擂登……”盛夏之夜，郓城唐塔广场鼓声阵阵，丝弦悦耳，黑压压的人群中不时爆发出掌声、叫好声。7月5日开幕的郓城合义曲艺团“消夏书场”，将在唐塔广场义演一个月。

24日晚，合义曲艺团“消夏书场”已在唐塔广场说唱二十余日。每天晚饭后，成千上百的居民都会到这里来听书。人人听得津津有味，恋恋不舍，“再来一段，再来一段”的呼声此起彼伏，让团长王合义这个老人虽累犹喜，“为了听我说书，东城西郊的群众都来了，有的还给我们买饮料，能不可着劲地唱！”每晚收唱后，主唱演员王合义都热得汗流浃背。



打工没路费 向酒友下毒手

郓城一男子杀人抢劫62元，潜逃7年落网

本报郓城7月26日讯(记者 崔如坤 通讯员 宋明磊) 想外出打工却没有路费，郓城男子张某竟想到骗抢熟人王某钱财，本打算将王某灌晕后行事，不料其间两人发生争执，张某情急之下将王某砸伤致死，拿走62元，潜逃七年之久。7月25日，张某被郓城警方押回。

张某，郓城箕山人，单身汉。2005年，张某想去山西打工，可身

上连路费都没有，这时他想到郓城一个酒友王某。当时，王某家刚刚盖新房子，张某觉得王某有钱，便想去王某家弄点钱，张某设想先把王某灌晕，然后抢钱。

2005年1月12日，张某去郓城水堡王某家中找王某喝酒，王某不在，张某便电话称自个要出外打工，一去不知何时能回，王某拗不过去，只好回家陪张某喝酒。

为达到既定目的，张某一心要

把王某灌晕，两人喝了二斤白酒

后，张某仍不停劝酒，王某又喝下两杯。之后，张某还继续劝酒，王某见张某不依不饶恼了，一来二去两人发生争执，并扭打在一起。

王某由于喝酒过量，四肢无力，很快被张某摁倒在地。然而，王某倒地后，张某却没有就此罢休，反而随手摸起一块砖头向王某头部砸去，一下，两下，三下……直到王某头破血流，不动

弹，张某才住手。

随后，张某把沾满鲜血的砖头抛掉，去翻王某的衣兜，翻来翻去只有62元钱。之后，张某将王某藏在王某堂屋东南角大陶缸内，并用玉米芯将王某覆盖。然后，盖上缸盖。

作案后，张某连夜逃回箕山家中，并于次日一早坐车潜逃到菏泽，在菏泽3日后，潜逃山西不久，他在煤矿找了个活，因当地

警方查暂住人口，其担心被抓，开始四处打零工生活，这样日子没持续多久，之后过上捡垃圾为生的逃亡生活。

“与其整日担惊受怕，不如让你们抓了。”逃亡生活让张某吃尽了苦头，杀人阴影时刻伴随着他，其每天生活在恐惧当中，常做噩梦。23日，张某见到办案民警反而觉得解脱了。

目前张某已被刑事拘留。